

新闻热线 1590631 0630 新浪微博: @今日威海

中午喝酒晚上开车 不料成酒驾

14日晚荣成交警夜查,90分钟查处8名酒驾行为

本报4月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 荣成一市民中午喝了三瓶啤酒,晚上觉得没事就驾车出门,结果被交警查获。14日晚,荣成交警大队在全市范围内开展统一夜查行动,90分钟的时间里,8名“酒司机”落网。

当日19时40分许,在市区文化路与明珠路交汇处,荣成民警在对过往车辆逐一检查,

一辆由南向北行驶的轿车被民警拦下。

在要求司机出示驾驶证和行驶证时,民警隐约闻到驾驶员身上散发出一丝酒气。之后,民警对其进行酒精呼气检测,该司机血液中酒精含量为每百毫升61毫克,达到酒后驾驶的鉴定标准。

然而,驾驶员一再坚称晚上滴酒未沾,只在餐馆吃了几个包子。

经反复询问,驾驶员承认中午喝了3瓶啤酒,以为没事就驾车上路。依据法律的有关规定,酒后驾驶将被处以罚款1000元,暂扣6个月驾驶证。

当晚,在约一个半小时的时间里,民警共查处8起酒驾行为。

据民警介绍,因为体质不同,人对酒精的吸收时间也不

同,有的人甚至在饮酒后十几个小时血液中仍含有大量酒精。

对于交通法规而言,判断一个司机酒驾或醉驾与否,并不以喝了多少酒、酒后休息了多久来判断,而是有明确的硬性数字标准,也就是体内的酒精含量,一旦酒精含量超过了标准,就可以认定为酒后驾驶或醉酒驾驶。

轿车“很受伤” 三分钟两次被撞

本报4月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 王丽丽) 13日,在乳山市区一路口的红绿灯处,在短短三分钟的时间里,一辆白色轿车先后被两辆白色货车撞击,所幸未造成人员伤亡。

13日中午,在乳山市新华街路口红绿灯处,一辆由北向南行驶的白色轿车与一辆由南向西转弯行驶的白色货车发生了刮擦。监控录像显示,白色轿车右前端有少量碎片掉落。事故发生后,两车的驾驶人分别下车,在路边等候事故民警前来处置。

约3分钟后,在同一路口,“受伤”的白色轿车再次遭到撞击,被另外一辆由北向南行驶的白色货车撞上车尾,白色轿车被撞前行五六米远,后备箱被撞弹开。所幸,驾驶人不在轿车内,周边也无过路人,没有造成人员伤亡。

经调查,第一次事故发生后,停靠在路中间的白色轿车没有开启危险报警闪光灯。同时,引发第二起事故的白色货车行至灯控路口时车速过快,存在抢灯行为。

交警提醒:在行车过程中,要仔细观察后再通行;行至交通路口,要减速慢行,转弯车辆应让直行车辆先行通过;遇到黄灯闪烁时,切不可抢灯通过。

为避让他车 工程车侧翻 司机从副驾驶爬出

本报4月15日讯(记者 王震) 在文登区畅海路宋村镇郭家店村南路段,为躲避路口窜出的一辆掉头车,工程车驾驶员急打方向,致使车失控冲进绿化带,撞倒两棵绿化树后侧翻,后斗满载着的土方撒了一地,所幸驾驶员并无大碍。

15日7时50分,文登交警大队三中队民警接到报警,在文登区畅海路宋村镇郭家店村南路段,一辆红色工程车侧翻在了路中央的绿化带内,车头左侧车体有多处不同程度损坏,车后斗载着的大批石块撒在了路面上,影响了其他车辆通行。在该车驶过的绿化带内,地上留下了深深的碾压痕迹,两棵

绿化树被连根撞倒。

民警现场调查后得知,当时该车上仅有一名驾驶员,由于驾驶室被封住,他自行从副驾驶位置爬出,所幸并未受伤。

据这名驾驶员介绍,当时他沿着这条路由北向南高速行驶,突然发现前方路口有一辆洒水车正在掉头驶入这条车道,眼看就要撞上,他急打方向并紧急刹车,由于后斗所载土方较重,致使车失控冲进路中央绿化带又侧翻后停住。

随后,民警动用吊车将该车扶正,后驾驶员联系工地组织铲车将石块拉走。目前,绿化树赔偿等相关事宜仍在协商中。



急打方向致工程车失控侧翻。

易多 便民信息 更多详情请登陆: www.eduo5.com 刊登热线: 5232611 5216138

Grid of various service advertisements including: 家政服务, 快速钻井, 投资贷款咨询, 征婚信息, 个人征婚, 招聘类, 直招装卸工, 招保洁管理人员及保洁员, 旧物回收, 装修·防水, 法律咨询服务, 周易预测, 综合类, 西运印花, 威海昊诚有限公司, 四世同堂招聘, 因塔斯电子直招, 招聘, 虚位以待.

易多 房产信息 更多详情请登陆: www.eduo5.com 刊登热线: 5232611 5216138

Real estate listings including: 低首付经区学区房 3980元起现房, 现金收购莒山楼房, 代卖莒山二手房现金收房, 售新年钜惠, 低价出售顶账房.